

# 看房直通车 方便惠市民

在今年的房展会上，洛阳日报报业集团作为主办方，为方便广大市民朋友轻松看房，推出了免费看房直通车服务。

直通车分别在老城西关西南角（金属家具大世界门前）、西工王府井百货对面（国际金融大酒店门前）、涧西丹尼斯百货南门（丽春路口）和新区红星美凯龙之间往返发车。为了更真切地感受看房直通车带来的方便实惠，4月29日上午，笔者也同市民一起乘坐了从王府井百货发往房展会现场的班车。

## 车辆提前到达 司机贴心热情

由王府井百货发往房展会现场的第一班车是上午9时发车，司机师傅8时30分就将班车开到了指定地点。车窗上看房直通车的标牌和车身上的条幅格外醒目，使乘车看房的市民能够很快找到车辆，节省了时间。司机热情地招呼着前来的乘客，给他们安排座位，搀扶老年人上车……

家住西工区的王先生告诉笔者：

## 班车方便快捷 车内气氛融洽

车上的乘客逐渐增多，9时司机将车辆缓缓启动。有个小男孩还喊着：“出发喽！看房喽！”童真的声音里透露着无限的期盼和喜悦。

车上的乘客也渐渐熟络起来，大家交谈着对楼市的看法、自己的购买意愿等。家住西工区的陈师傅说：“房子可是一辈子的事啊，老百姓挣钱不容易，就应该多跑跑、多看看才是！”一位中年人应和道：“这次房展会来了不少企业和楼盘，老哥可以都转转。”其他购房者也忍不住加入其中，话语间，“国十条”、“抑制投资”、“稳中有升”等词汇不断出现。笔者不禁感叹：“现在的购房者可都

是行家里手啊！”

在车上交谈的同时，大家看到路上的楼盘也会问：“这是哪家开发商的呀？有没有参展呀？”

15分钟左右，班车驶入新区。司机师傅不忘提醒大家：“马上就要到达房展会的现场了，请大家下车的时候拿好随身携带的物品，别落东西了。”

到达房展会现场，乘客们有序下车，大家都期待着能在这次房展会上选到中意的房子。

司机师傅将车停放到指定的位置，准备执行下一班的任务……

（郭飞飞）

“今天出门早，8时40分就到了，我还担心要等很长时间，现在看来，我的担心还真是多余的。”

这次房展会正逢五一小长假，不少市民是全家都去看房。今年87岁的李先生就是和老伴儿、儿子、儿媳、孙女一起来的。他说：“现在小孙女3岁了，家里考虑着再购置一套大一点的房子，平时儿子儿媳工作忙，今天放假就全家出动。”



先研究一下。  
记者 李松战 摄



“直通车真方便！”  
常旭阳 摄



看房还能抽奖。记者 李松战 摄



抽奖公开、公平、公正。记者 高飞 摄

## 房展会抽奖活动受读者追捧

5月1日18时，随着最后一个奖品的抽出，由洛阳日报报业集团主办的2012洛阳春季精品房展会圆满落下了帷幕。在本届房展会上，共进行了5次抽奖活动，其中佟玉锦等80名读者成为幸运者，获得了房展会组委会送出的幸运奖品，详细的获奖名单公布在本刊D04版上。

在本届房会开办之前，房展会组委会已经将“2012春季精品房展会抽奖票”刊登在《洛阳日报》、《洛阳晚报》上，共计50万张。展会期间，两报的读者把抽奖票填写后投至抽奖箱里，即有机会参加抽奖。本次抽奖活动深受读者追捧，他们踊跃填写抽奖票，参与抽奖。

本次抽奖活动由河南亚昌律师事务所的律师参与主持并见证，奖票由现场顾客进行抽取和检票，整个活动公平、公开、公正，最后抽出一等奖5名，二等奖25名，三等奖50名。其中佟玉锦等读者获得了一等奖，奖品为品牌折叠自行车1辆；侯方等读者获得了二等奖，奖品为品牌蚕丝被1条；李志平等读者获得了三等奖，奖品为统一冰红茶1箱，详情请见本刊D04版。

请中奖人员在5月11日18时前，携带有效证件到洛阳新区报业大厦3楼西厅地产事业部领取奖品。

据悉，本次抽奖活动在历届房展会尚属首次。

（景庆霞 周延飞）

**亚威·古城天街**  
魅力古城 / 繁华商街  
ANXIMEN ANCIENT CULTURAL STREET

**买一层用两层**  
**20m<sup>2</sup>~660m<sup>2</sup>金铺首付6万起**  
**旺铺即将公开**

**[24%高额租金 5.2米超值层高 1:1.5地下车位 25℃中央空调]**  
您还不是VIP么？5月就开盘了  
加入VIP财智圈，紧握高额租金，计时优惠，开盘特惠等专属特权

**洛阳首席步行街精装样板铺5月倾城绽放，诚邀VIP客户莅临品鉴**

**抢购热线**  
**63995777 63995888**

**洛阳亚威置业有限公司 总销中心** 洛阳市老城区北大街丹尼斯向北50米

**亚威·古城天街财富论坛**  
尊敬的VIP客户，5月6日上午9时在西工航空城酒店16楼  
“古城天街财富论坛”邀请多名地产专家李晓峰教授为您解析商业地产的奥秘  
聆听专家讲座，紧握财富商机，恭迎VIP大驾